

**Президенту України Зеленському В.О.  
Голові Верховної Ради України Разумкову Д.О.  
Прем'єр-міністру України Шмигалю Д.А.  
В.о. Міністра освіти і науки України Шкарлету С.М.  
Голові Національного агентства України  
з питань державної служби Алюшиній Н.О.  
Освітньому омбудсмену України Горбачову С.І.**

## **ЗВЕРНЕННЯ**

**трудового колективу Дніпропетровського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України щодо ситуації, пов'язаної з передачею Національної академії разом з її Дніпропетровським, Львівським, Одеським та Харківським регіональними інститутами до сфери управління Міністерства освіти і науки України**

*(прийняте на загальних зборах трудового колективу ДРІДУ НАДУ*

*17 листопада 2020 року)*

Дніпропетровський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентові України (далі – Інститут), який розпочав свою діяльність як філіал Інституту державного управління та місцевого самоврядування при Кабінеті Міністрів України ще у 1993 році, здійснює підготовку професійних управлінських кадрів для органів державного управління та місцевого самоврядування.

За час існування Інституту в ньому сформувалися наукові школи, які зробили вагомий внесок у розвиток теорії та практики державної служби, стратегічного менеджменту, муніципального управління, аналізу політики, європейської інтеграції, регіональної економічної політики, соціальної та молодіжної політики. Досягнення наукових шкіл інституту визнаються як в Україні, так і за кордоном.

На сьогодні основними напрямками діяльності Інституту є: підготовка бакалаврів, магістрів, кандидатів наук, докторів наук та докторів філософії; підвищення кваліфікації публічних службовців; проведення фундаментальних і прикладних наукових досліджень з питань державного управління та місцевого самоврядування.

У доробку колективу Інституту – запровадження партнерства з регіональною владою щодо освіти учасників АТО/ООС. Інститут – єдиний в Україні заклад вищої освіти, що здійснює навчання учасників бойових дій та членів їх сімей за спеціальною програмою Дніпропетровської обласної ради.

В Інституті навчаються студенти за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» за першим рівнем вищої освіти (бакалавр).

Нині в місті Дніпро такої форми навчання за вказаною спеціальністю та рівнем освіти немає в жодному закладі вищої освіти.

Відповідно до Указу Президента України «Про впорядкування використання об'єктів державної власності, що перебувають в управлінні Державного управління справами» від 05.11.2020 № 487/2020 Національна академія державного управління при Президентові України (разом з Дніпропетровським, Львівським, Одеським, Харківським регіональними інститутами державного управління) передана до сфери управління Міністерства освіти і науки України.

При цьому в Законі України «Про державну службу» визначено, що науково-методичне забезпечення діяльності системи підготовки, перепідготовки, спеціалізації та підвищення кваліфікації державних службовців має здійснювати Національна академія державного управління при Президентові України як вищий навчальний заклад з особливими умовами навчання, які визначаються Кабінетом Міністрів України.

Враховуючи стратегічну важливість професійної освіти для забезпечення ефективного державного управління та місцевого самоврядування, важливо зберегти й удосконалити систему освіти публічних службовців України, визначити в ній особливий статус системи Національної академії та використати її науково-методичний потенціал для розвитку державного управління та місцевого самоврядування в Україні. У багатьох провідних державах функціонують подібні заклади освіти під патронатом глав держав та їх урядів.

За результатами обговорення вищезазначеного на загальних зборах трудового колективу ми виступаємо за збереження системи Національної академії при Президентові України.

Просимо розглянути питання про формування в Україні загальнодержавної кадрової політики у сфері публічного управління та визначити в ній місце Національної академії державного управління та її регіональних інститутів.

Сподіваємось, що позиція нашого колективу буде врахована при прийнятті остаточного рішення щодо статусу Національної академії та статусу її регіональних інститутів державного управління, а також їх провідного місця в системі професійного навчання публічних службовців України.

Уповноважені особи  
від трудового колективу